



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.4.27 星期二

百余孩子行走蓬莱，打开奇幻之旅

齐鲁晚报·齐鲁壹点“我是小工匠”开团，解锁研学旅行新方式

本报烟台4月26日讯(记者

秦雪丽 张菁 杜晓丹) 4月24日，“我是小工匠——擦出非遗与科技的火花”蓬莱精品研学旅行线路开团，来自各个学校的百余位中小学生代表聚集在仙境蓬莱，听神话故事、彩绘葫芦、制作小面、探秘科技印染……度过了欢声笑语而又充实的一天，也打开了全域旅游视角下蓬莱研学旅行的新方向。

本次研学活动由蓬莱区文化和旅游局主办，齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办，烟台蒲公英少年研学中心执行，旨在促进书本知识和旅行生活的深度融合，让广大中小学生在研学旅行中感受祖国大好河山，感受中华传统文化，感受革命光荣历史，通过行中学、学中游，拓宽旅游广度，挖掘研学深度。

当天上午，在专业辅导老师的带领下，百余位学生代表走进蓬莱七里庄文化产业园，感受了一场“葫芦”之旅。八仙葫芦非遗传承人宋玉良亲自上阵，为孩子们讲述葫芦烙画历史、葫芦神话传说故事，并现场教授彩绘葫芦，鼓励学员们自主创新、大胆创作，在一笔一画色彩调配间，一个个奇思妙想的图案跃然葫芦之上，小学员们也乐开了花。

为深入挖掘蓬莱多种文化，本次研学还带领“小工匠”们开启美食之旅。午餐安排在蓬莱小面旗舰店，中国鲁菜烹饪大师、山东省非

物质文化遗产传承人王福禄，在讲述蓬莱小面历史的同时，还现场展示小面制作方法和技艺，并教授“小工匠”们亲身实践，感受“一碗面”背后的不易，打开味蕾，品尝蓬莱特色美食。

在下午的研学旅行中，科技与美学擦出了火花。在尚乎数码，看着一件件数码印花的衣服、书包、丝巾等，孩子们兴高采烈，充满了好奇，并进行古法扎染技术体验活动和现代数码印花技术。

人间仙境、物华天宝。研学旅行，蓬莱是一块难得的沃土。蓬莱素有人间仙境的美誉，自古有“海市蜃楼”奇观和“八仙过海”美传，历史悠久、文化深厚、生态优良、资源富集，是国内著名滨海旅游目的地。

近年来，蓬莱区委区政府把旅游作为八大产业之首进行谋划，以全域旅游为抓手，推动旅游产业提档和转型升级。为进一步打造精品研学线路，展现文化蓬莱魅力，近日，蓬莱区文化和旅游局、齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心联合推出了“寻觅仙踪”六大精品研学线路，即《出发吧，船长！海上丝路历险记！》与英雄对话，我是小小戚家军》《乘风破浪！遇见海底奇妙夜》《我是小工匠，擦出非遗与科技的火花》《一颗酿酒葡萄的环球之旅》《寻觅全域旅游，点燃红色梦想》，受到社会广泛关注。

五一去哪玩？出发吧，船长！

“海上丝路历险记”蓬莱研学游等您来报名

本报烟台4月26日讯(记者

张菁 实习生 姚鑫月) “这次的研学游太棒了，孩子们回家后很开心，还将自己的作品送给我当礼物”“孩子们又玩又学，回家后主动查资料写感受，我太惊喜了”“请问下一期是什么时间，我们也想参加”……4月24日“我是小工匠”研学游活动成功举办后，获得参团孩子家长的高度认可，家长们在微信群中不断表达要参加下次活动的期盼心情。应广大中小学生及家长们的强烈要求，蓬莱区文化和旅游局联合齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心在五一劳动节当天继续推出“出发吧，船长！海上丝路历险记”蓬莱研学游路线，参团名额有限，这次您千万不要错过。

“回到家中孩子拿出自己独立创作的葫芦工艺品，并把它作为礼物送给了我，感觉孩子在这短短一天时间就长大了。”家长王女士高兴地与记者分享孩子参加完24日研学游之后的变化。同样作为家长的张女士也打来电话：“我的孩子上幼儿园大班，这是孩子第一次离开家长独立参加活动，因为信任齐鲁晚报，所以放心地给孩子报了名，事实证明我的选择没错，五一线路我们还想继续报名。”

24日，来自烟台各个学校的百余位中小学生齐聚蓬莱，一起度过了充实的一天。本次研学活动由

在蓬莱七里庄文化产业园，八仙葫芦非遗传承人宋玉良为孩子们讲述葫芦烙画历史，并现场教授彩绘葫芦。



在蓬莱小面旗舰店，“小工匠”们亲身实践，感受“一碗面”背后的不易。



在烟台尚乎数码研学基地，孩子们亲身体验古法染技术和现代数码印花技术。

